

ВСТРЕЧИ С АЛКОЙ УРАЛОВОЙ

„ВЕЧЕРНИЙ НОВОСИБИРСК“

г. Новосибирск



Джюльетта, Алка Урлова... На сцене театра юных зрителей роли этих двух поэтических героинь играет молодая актриса Галина Аверьянова. Образы, созданные ею, наделены каким-то светлым, чистым отношением к окружающему миру, способностью чувствовать глубоко. Уже можно говорить о том, что в творчестве актрисы намечилась определенная и очень интересная линия.

Прошел год со дня премьеры тюзовского спектакля «Алкины песни» по пьесе новосибирского писателя Анатолия Иванова. Более 70 раз посмотрели его зрители — их было около 30 тысяч, но интерес к постановке не ослабевает.

На днях новосибирцы вновь встретились с любимыми героями. Алку играла Г. Аверьянова, Любу — Е. Кутонова, Варвару — Т. Анохина. Сергея — Б. Киселев, Митю — А. Иричев. Сценическая жизнь спектакля продолжается.

НА СНИМКЕ: Алка Урлова — Галина Аверьянова.

Фото Н. Соничевой.

2 С АПР 1965